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SMS küldéshez szükséges beállítások
A Novitax programokba a https://seeme.hu SMS szolgáltató SMS küldő rendszerét integráltuk. Ha
SMS-t szeretne küldeni a Novitax programokból, akkor az alábbi teendői vannak:

Regisztráció a seemee.hu oldalon
Regisztrálja megát a https://seeme.hu/  oldalon: https://seeme.hu/regisztracio
Sikeres regisztráció után, a további beállítások elvégzéséhez be kell jelentkeznie a seemee.hu
oldalra a regisztráció során megadott email címmel és jelszóval.

A seemee.hu SMS szolgáltatónál vezetett egyenlegének feltöltése
Az Novitax programból küldött SMS üzeneteket a seemee.hu SMS szolgáltató küldi el a megadott
telefonszámokra. Az SMS szolgáltatásnak nincs egyszeri díja, csak az elküldött SMS-ek
darabszáma alapján kell fizetnie (a kiküldött üzenet hosszától függően egy üzenet küldéséhez,
akár több SMS-t is elküld a rendszer). A szolgáltatás használatához Önnek fel kell töltenie az
egyenlegét a seemee.hu szolgáltatónál.

A különböző országokba és szolgáltatóknak küldött SMS-ek árlistáját és az Ön egyenlegének
feltöltéséhez szükséges adatokat a seemee.hu oldalra történő bejelentkezés után az alábbi
linkeken találja:

https://seeme.hu/araink/magyarorszag
https://seeme.hu/egyenleg/feltoltes

Az Ön SMS küldő számítógépének regisztrálása
Az SMS küldő rendszer csak a beállításban megadott IP címekről fogad el SMS üzeneteket és
alapbeállítása szerint egyetlen IP címről sem fogad kéréseket. SMS üzenetek küldéséhez tehát
meg kell változtatnia ezt a beállítást az alábbiak valamelyikére:

minden IP címről engedélyezi az SMS küldést (nem biztonságos)
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csak a saját hálózatából / hálózataiból engedélyezi az SMS küldést

… az alábbiakban mindkét lehetőséghez tartozó beállítást ismertetjük:

Minden IP címről engedélyezi az SMS küldést
Jelentkezzen be a seemee.hu oldalra, majd lépjen be az SMS Gateway beállításaiba (az oldal
tetején kattintson a menü gombra, majd az SMS Gateway menüpontra, vagy az alábbi linkre:

https://seeme.hu/sms-gateway-beallitasok

Az IP szűrés sorban kattintson az új hozzáadása gombra, majd a megjelenő listában az IP
tartomány sorra. A képernyőn megjelenő IP tartomány beállításait töltse ki az ábrán látható
módon, tehát:

a tartomány kezdete: 0.0.0.0
a tartomány vége: 255.255.255.255
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Az oldal alján kattintson a beállítások mentése gombra.

Csak a saját hálózatából / hálózataiból engedélyezi az SMS küldést
A helyes beállításhoz tudnia kell, hogy:

Az SMS küldésre használt számítógépe milyen IP címen érhető el az interneten. Az Ön
internet felől látható IP címét lekérdezheti több weboldalról is, például: whatismyip.com
Ez az IP cím nem változik meg (az internetszolgáltatója fix IP címet biztosít Önnek az
előfizetésében. Az ingyenes – változó IP címhez, fix domain nevet biztosító – szolgáltatások
ebben a beállításban nem használhatóak, mert domain nevet nem lehet megadni, csak IP
címet).

A beállítás elvégzéséhez jelentkezzen be a seemee.hu oldalra, majd lépjen be az SMS Gateway
beállításaiba (az oldal tetején kattintson a menü gombra, majd az SMS Gateway menüpontra,
vagy az alábbi linkre: https://seeme.hu/sms-gateway-beallitasok

Az IP szűrés sorban kattintson az új hozzáadása gombra, majd a megjelenő listában az IP cím
sorra. A képernyőn megjelenő IP cím beviteli mezőbe írja be az Ön internet felől érvényes IP
címét.
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Az oldal alján kattintson a beállítások mentése gombra.

API kulcs készítése
Ahhoz, hogy a Novitax program az Ön adataival SMS üzenetet tudjon küldeni, készítenie kell egy
API kulcsot, amit majd be kell írnia a Novitax menükezelő megfelelő beállításába.

Jelentkezzen be a seemee.hu oldalra, majd lépjen be az SMS Gateway beállításaiba (az oldal
tetején kattintson a menü gombra, majd az SMS Gateway menüpontra, vagy az alábbi
linkre: https://seeme.hu/sms-gateway-beallitasok

Az oldal alján – a beállítások mentése gomb felett – kattintson az Új API kulcs gombra.

Ekkor megjelenik egy ablak, amelyben elnevezheti az API kulcsot. Írjon be az Új API kulcs neve
beviteli mezőbe egy tetszőleges nevet, majd kattintson a Hozzáadás gombra.

Ezzel az API kulcs elkészült. Ezt az API kulcsot kell majd beírnia a Novitax menükezelőbe. Ehhez
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legegyszerűbb, ha a Windows vágólapjára másolja az API kulcsot, úgy hogy:

kattint az egér bal gombjával az API kulcs szövegére
megnyomja a billentyűzeten a CTRL + A billentyűkombinációt, ezzel kijelöli a teljes API kulcsot
megnyomja a billentyűzeten a CTRL + C billentyűkombinációt.

Az SMS küldés beállítása a Novitax menükezelőben
A menükezelőben kattintson az egyéb -> kezelés menüpontra, majd a megjelenő ablakban az
SMS beállítások fülre. Az SMS küldés használatához az alábbi beállításokat kell elvégeznie:

Kattintson a teszt SMS küldése gombra. Ekkor a program bekér egy telefonszámot, amelyre
elküld egy SMS üzenetet.

 

SMSSENDER regisztrálása
Az SMS küldéshez regisztrálni kell az SMSSender.exe-t rendszergazdaként futtatott batch fájllal:

call c:\NOVITAX.WIN\2023\smssender.exe  /regserver
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call c:\NOVITAX.WIN\2023\smssender.exe  /regserverperUser
pause

 

SMS küldése szállítólevél készítésekor
Szállítólevél  készítésekor  lehetőség  van  SMS  küldésére  a  Számlapéldány  ablakban  az  SMS
küldése… gombra kattintva.
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